

2021年9月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『令和3年版 これだけでOK 速攻！年末調整』  
(初版 2021年9月10日発行) お詫びと訂正

下記のとおり、本書中に誤りがございました。訂正いたしますとともに、読者の皆様に  
謹んでお詫び申し上げます。

記

p19、p20 源泉徴収簿(生年月日欄)

【誤】 昭和46年5月5日                      【正】 昭和47年5月5日

P60 下から2行目～1行目

【誤】 (令和2年分については昭和26年1月1日)  
【正】 (令和3年分については昭和27年1月1日)

以上